



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

**Верховна Рада України
Народному депутатові України
Кривохатьку В.В.**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

19.04. 2017 року № 5480/02/14-2017

На № 1357 від 27.03.2017

Про розгляд депутатського
звернення за зверненням
Бажана М.О.

Шановний Владиме Вікторовичу!

У Міністерстві внутрішніх справ розглянуто Ваше депутатське звернення за зверненням Бажана М.О. щодо постійного скоєння крадіжок особистого майна із сусідніх дворів родиною Мовлянових, а також неналежне реагування на повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення мешканців м. Пологи Запорізької області працівниками Пологівського відділу поліції (далі – Пологівське ВП) Головного управління Національної поліції в Запорізькій області.

За інформацією Національної поліції України, встановлено, що Бажан М.О. з приводу крадіжок особистого майна родиною Мовлянових до Пологівського ВП не звертався.

У ході перевірки з'ясовано, що 14.05.2016 Пологівським ВП у журналі єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події за № 2484 зареєстровано звернення Мовлянової Г.О. про те, що Бажан М.О. ображає її нецензурною лайкою.

16.05.2016 вказані матеріали розглянуто відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» та Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організацій їх особистого прийому в системі МВС України, затвердженого наказом МВС від 10.10.2004 № 1177.

06.04.2017 працівниками управління карного розшуку Головного управління Національної поліції в Запорізькій області опитано Бажана М.О., який пояснив, що він торгує молоком та неодноразово давав його в борг Мовлянової Г.О. та іншим сусідам.

Крім того, під час перевірки встановлено, що до Пологи́вського ВП надходили звернення Бажана М.О. про неповернення йому грошей різними мешканцями м. Пологи, але відносно Мовлянової Г.О. він не звертався.

З метою перевірки інформації щодо неналежного реагування працівників Пологи́вського ВП на неодноразові звернення мешканців вул. Пушкіна м. Пологи про злочини, учинені родиною Мовлянових, опитані інші мешканці вказаної вулиці, які повідомили, що з Мовляновою Г.О. підтримують добрі сусідські стосунки, про скарги та конфліктні ситуації між нею та сусідами не чули.

Ураховуючи те, що під час розгляду звернення Бажана М.О. ознак кримінального правопорушення не встановлено, відомості до єдиного реєстру досудових розслідувань не вносилися. Відносини, які виникли між учасниками конфлікту, мають цивільно-правовий характер та належать до компетенції суду.

За результатами розгляду Вашого депутатського звернення об'єктивні дані, що свідчать про нереагування на неодноразові звернення мешканців вул. Пушкіна м. Пологи на кримінальні правопорушення родини Мовлянових працівниками Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, не знайшли свого підтвердження.

Гр. Бажана М.О. поінформовано про розгляд його звернення.

З повагою
т.в.о. Міністра



С.А. Яровий